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EXPOLITE 
BELEUCHTUNG FÜR PROFIS 
LIGHTING FOR PROFESSIONALS

Seit vielen Jahren steht der 
Name Expolite für hochwertige 
Beleuchtungstechnik. 
Mit diesem Katalog überrei-
chen wir Ihnen eine Zusam-
menfassung unserer aktuellen 
Produkte im Segment LED- 
Beleuchtung. Vom klassischen 
RGBW- Scheinwerfer über 
Theater Technik bis hin zum 
1.000W LED- Outdoor Moving 
Head umfasst unser Produkt-
portfolio alles, was Sie in der 
modernen Veranstaltungstech-
nik benötigen.  
Dabei bietet Expolite Ihnen 
mehr als das reine Produkt 
– mit ausgeklügelten Zube-
hörartikeln und einer Menge 
Know-how unterstützen wir 
Sie auch bei ausgefallenen 
Projekten und haben oftmals 
bereits genau die passende 
Lösung griffbereit. Beim Thema 
Qualität gehen wir keinerlei 
Kompromisse ein.

Expolite Produkte werden täg-
lich durch hunderte zufriedene 
Kunden im harten Showeinsatz 
angewendet. Denn nur zuver-
lässige Geräte garantieren 
Ihnen zufriedene Kunden.

For years, the name Expolite 
has been associated with 
high-quality lighting equipment. 
This catalogue brings together 
all our new products in the field 
of LED lighting. From classic 
RGBW lights to theatre lights 
and even 1.000W led moving 
heads, our product portfolio 
covers all the needs of the mod-
ern events and entertainment 
sector.

Of course, Expolite offers you 
more than just the pure product 
– we can also support you even 
on unusual projects with ingen-
ious accessories and a wealth 
of know-how. Often we have the 
right solution readily to hand. 
When it comes to quality, we 
accept no compromises.

Expolite products are being put 
through their paces daily by 
hundreds of satisfied cus-
tomers. Because only reliable 
devices guarantee satisfied 
customers.
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WD 1800 FRAMING

1.000 W CW LED 7° - 50°

IP65DMX / RDM / WDMX 
ARTNET / SACN

1.000 W Osram HighPower LED

Framing-System mit 4 Blendschiebern

Animationsrad für besondere Effekte

stufenloser CTO sowie CMY Farbmischung

einfaches, schnelles Wechseln von Gobos

IP65 klassifiziert für harte Outdooreinsätze

1,000 W Osram HighPower LED

Framing system with 4 shutter blades

animation wheel for with fire effect

stepless CTO an CMY color slices

quick and easy gobo changing 

tough outoor housing for wet or  
dusty applications

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led29100

Ansteuerung control DMX512, RDM, WDMX, ArtNet, SACN, 
XLR 3-pol in/out, RJ45 in/out

DMX-Kanäle DMX channels Basic 36 / Standard 42 / Extended 47

Anschluss connector Seetronic Power IP in

Leistungsaufnahme power consump-
tion

1.300 Watt

Gehäuse housing Aluminium / Kunststoff

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemp. working temperature -20° - +45°

Abmessungen dimennsions 500 x 364 x 845 mm

Gewicht weight 50,00 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

1-fach 1 unit cas29100

PowerCon True 1 Verlängerung 
powercon true 1 link cable

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

Safety 100/8 
Safety 100/8

sic62235

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

LED LED 1.000 W Osram HighPower

Farbtemperatur colour temp. 7.000 K

Lichtfluss light output 22.000 lm

Zoom zoom 7° - 50°

Iris iris 5 - 100 % + Macros

Farbrad colour wheel 6 colours + open

CMY cmy ja

CTO cto 3.000 K - 7.000 K

Frostfilter frost ja

Goborad fix static gobowheel 8 Gobos + open

Goborad rot. rot. gobowheel 7 Gobos + open

Prisma prisma 5-fach + Linearprisma

Animationsrad animation wheel Feuereffekt

Blendenschieber shutter blades ja, 4-fach, ±45° schwenkbar
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WD 600 HYBRID

300 W CW LED 3° - 30°

IP65DMX / RDM / WDMX  
ARTNET / SACN

leistungsstarker LED-Outdoor-Hybride

großer Zoombereich für Nahfeldaufgaben

einfaches, schnelles wechseln von Gobos 

große Konnektivität mit sACN, ArtNet und 
W-DMX

IP65 klassifiziert für harte Outdooreinsätze

powerful led hybrid moving light for  
outdoor use

big zoom range for near field applications

quick and easy gobo changing

big connectivity with sACN, ArtNet and WDMX

IP65 rated for hard outoor using

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led29050

Ansteuerung control DMX512, RDM, WDMX, ArtNet, SACN, 
XLR 3-pol in/out, RJ45 in/out

DMX-Kanäle DMX channels Basic 36 / Standard 42 / Extended 47

Anschluss connector Seetronic Power IP in   

Leistungsaufnahme power consump-
tion

400 Watt

Gehäuse housing Aluminium / Kunststoff

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemp. working temperature -20° - +45°

Abmessungen dimennsions 416 x 356 x 670 mm

Gewicht weight 32,00 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

2-fach 2 units cas29050

PowerCon True 1 Verlängerung 
powercon true 1 link cable

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

Safety 100/6 
Safety 100/6

sic62013

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

LED LED 300 W Osram HighPower

Farbtemperatur colour temp. 7.000 K

Lichtfluss light output 15.300 lm

Zoom zoom 3° - 30°

Farbrad colour wheel 8 colours + open

CMY cmy ja

Goborad fix static gobowheel 12 Gobos + open

Goborad rot. rot. gobowheel 8 Gobos + open

Prisma prisma 5-fach + Linearprisma



07

WD 8 FX WASH

7 x 40 W + 1 x 60 W 
RGBW

5° - 35°

IP65DMX / RDM / WDMX  
ARTNET / SACN

Kräftiges LED-Wash Light mit außergewöhn-
lichen Effekten

Segmentansteuerung von Einzelpixeln, 
Kaleidoskop und Contourmakros

großer Zoombereich von 5°-35°

überaus gute homogene Farbmischung

IP65 klassifiziert für jeden Outdooreinsatz

Powerful LED wash light with extraordinary 
effects

Segment control of single pix, kaleidoscope 
and contour macros

large zoom range from 5 to 35 degrees

very good homogeneous color mixture

IP65 classified for every outdoor use

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led29000

Ansteuerung control DMX512, RDM, WDMX, ArtNet, SACN, 
XLR 3-pol in/out, RJ45 in/out

DMX-Kanäle DMX channels 6 Modi (20 / 22 / 25 / 26 / 32 / 47)

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out

Leistungsaufnahme power consump-
tion

350 Watt

Gehäuse housing Aluminium / Kunststoff

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemp. working temperature -20° - +45°

Abmessungen dimennsions 416 x 356 x 488 mm

Gewicht weight 22,00 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

1-fach 1 units cas29100

PowerCon True 1 Verlängerung 
powercon true 1 link cable

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

Safety 100/8 
Safety 100/8

sic62235

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

LED LED 
 

7 x 40 W Osram RGBW (Wash) 
1 x 60 W Osram RGBW (FX)
4 x 8 SMD LED RGB (Contour)

Farbtemperatur colour temp. 1.800 K - 8.000 K als Makro

Lichtfluss light output 4.400 lm

Zoom zoom 5° - 35°

LED Segmente segments 7-fach Pixelansteuerung 
1 x Kaleidoskopeffekt
48 Countour-Segmente als Makros

Prisma prism fix 8-fach Kaleidoskop
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SL 1200 SPOT 
FRAMING

600 W CW LED 7° - 50°

IP20DMX / RDM / WDMX  
ARTNET 

600 W Osram HighPower CW LED

Framing-System mit 4 Blendschiebern

Animationsrad für besondere Effekte

stufenloser CTO sowie CMY Farbmischung

ideal für Theater, TV, Gala oder Tournee

600 W Osram high power coldwhite led

framing system with 4 shutter blades

animation wheel with special effects

linear CTO and CMY colourmixing

ideally suited for theaters, tv productions, 
gala or touring

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led28020

Ansteuerung control DMX512, RDM, WDMX, ArtNet, XLR 
3/5-pol in/out, RJ45 in/out

DMX-Kanäle DMX channels Basic 33 / Standard 35

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out

Leistungsaufnahme power consumption 880 Watt

Gehäuse housing Kunststoff

Schutzklasse protection class IP20

Umgebungstemp. working temperature 0° - +45°

Abmessungen dimennsions 483 x 293 x 720 mm

Gewicht weight 34,00 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

1-fach 1 units cas28020

PowerCon True 1 Verlängerung 
powercon true 1 link cable

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

Safety 100/6 
Safety 100/6

sic62013

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

LED LED 600 W Osram HighPower

Farbtemperatur colour temp. 7.000 K

Lichtfluss light output 27.400 lm

Zoom zoom 7° - 50°

Iris iris 5-100% + Makros

Farbrad colour wheel 7 colours + open

CMY cmy ja

CTO CTO 7.000 K - 3.000 K

Frostfilter frost ja

Goborad fix static gobowheel 10 Gobos + open

Goborad rot. rot. gobowheel 7 Gobos + open

Prisma prisma 5-fach + Linearprisma

Animationsrad animation wheel Feuereffekt

Blendenschieber shutter blades ja, 4-fach, ±45°rotierbar
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SL 1200  
WASH FRAMING

600 W CW LED 11° - 62°

IP20DMX / RDM / WDMX 
ARTNET 

Kräftiger LED Washer mit 600 W CW-Chip

Framing-System mit 4 Blendschiebern

hochwertige Fresnel-Glaslinse

stufenloser CTO sowie CMY Farbmischung

ideal für Theater, TV, Gala oder Tournee

powerful wash light with 600 W coldwhite led

framing system with 4 shutter blades

high quality fresnel glass lens

linear CTO and CMY colourmixing

ideally suited for theaters, tv productions, 
gala or touring

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led21600

Ansteuerung control DMX512, RDM, WDMX, ArtNet, XLR 
3/5-pol in/out, RJ45 in/out

DMX-Kanäle DMX channels Basic 28 / Standard 34

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out

Leistungsaufnahme power consumption 800 Watt

Gehäuse housing Kunststoff

Schutzklasse protection class IP 20

Umgebungstemp. working temperature 0°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 483 x 282 x 699 mm

Gewicht weight 32,50 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

1-fach 1 unit cas28020

PowerCon True 1 Verlängerung 
powercon true 1 link cable

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

Safety 100/6 
Safety 100/6

sic62013

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

LED LED 600 W Osram HighPower

Farbtemperatur colour temp. 7.000 K

Lichtfluss light output 31.400 lm

Zoom zoom 7° - 62°

Iris iris 5 - 100 % + Macros

Farbrad colour wheel 2 x je 7 Farben + offen

CMY cmy ja

CTO cto 7.000 K - 3.000 K + 3.200K, 5.600K fix

Blendenschieber shutter blades ja, 4-fach, ±45° rotierbar
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SL 700 SPOT

350 W CW LED 5° - 35°

IP20DMX / RDM  
WDMX / ARTNET

350 W Osram HighPower LED

brilliante CMY Farbmischung

stufenloser CTO von 3.000 K - 7.000 K

sehr geräuscharme Lüfter und Motoren

HighSpeed Motoren für schnelle  
Bewegungen

350 W Osram high power led

brilliant cmy colour mixing

linear cto from 3.000 K to 7.000 K

quietly fans and  step motors

high speed step motors for fast movements

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led28000

Ansteuerung control DMX512, RDM, WDMX, ArtNet, 
XLR 3/5-pol in/out, RJ45 in/out

DMX-Kanäle DMX channels Basic 23 / Standard 26

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out 

Leistungsaufnahme power consumption 450 Watt

 Gehäuse housing Kunststoff 

Schutzklasse protection class IP 20

Umgebungstemperatur working temperature 0° - +45°

Abmessungen dimennsions 359 x 249 x 596 mm

Gewicht weight 18,00 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

2-fach 2 units cas28000

4-fach 4 units cas28001

PowerCon True 1 Verlängerung 
powercon true 1 link cable

3 m 3 m kab44900

1 m 1 m kab44905

Safety 100/5 
Safety 100/5

sic62012

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

LED LED 350 W Osram HighPower

Farbtemperatur colour temp. 7.000 K

Lichtfluss light output 9.600 lm

Zoom zoom 5° - 35°

Iris iris 5 - 100 % + Macros

Farbrad colour wheel 8 Farben + offen

CMY cmy Ja

CTO cto Ja, stufenlos von 3.000 K - 7.000 K

Frostfilter frost Ja

Goborad fix static gobowheel 12 Gobos + offen

Goborad rot. rot. gobowheel 8 Gobos + offen

Prisma prisma 4-fach
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SL 575 HYBRID

250 W CW LED 3° - 35°

IP20DMX / RDM / WDMX

250 W Osram HighPower LED

großer Zoombereich, schneller Zoom

spezielle Glasoptik für leistungsstarke 
Beams

sehr geräuscharme Lüfter und  
Motoren

HighSpeed Motoren für schnelle  
Bewegungen

250 W Osram high power led

big an fast zoom range

special glass lens for powerful  
light beams

high speed step motors for fast  
movements

high speed step motors for fast  
movements

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led28015

Ansteuerung control DMX512, RDM, WDMX, 
XLR 3/5-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels Basic 15 / Standard 18

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out

Leistungsaufnahme power consump-
tion

320 Watt

Gehäuse housing Aluminium / Kunststoff

Schutzklasse protection class IP 20

Umgebungstemp. working temperature 0° - +45°

Abmessungen dimennsions 360 x 251 x 609 mm

Gewicht weight 19,00 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

2-fach 2 units cas28015

4-fach 4 unit cas28016

PowerCon True 1 Verlängerung 
powercon true 1 link cable

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

Safety 100/5 
Safety 100/5

sic62012

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

LED LED 250 W Osram HighPower

Farbtemperatur colour temp. 7.000 K

Lichtfluss light output 7.300 lm

Zoom zoom 3° - 35°

Iris iris 5 - 100 % + Macros

Farbrad colour wheel 8 colours + open

Goborad fix static gobowheel 11 Gobos + open

Goborad rot. rot. gobowheel 8 Gobos + open

Prisma prisma 5-fach 
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SL 300 SPOT

200 W CW LED 10° - 30°

IP20DMX / RDM  
WDMX

200 W Osram HighPower LED

2 Goboräder für Morphingeffekte

Frosfilter und Iris mit Makroeffekten

sehr geräuscharme Lüfter und  
Motoren

HighSpeed Motoren für schnelle  
Bewegungen

200 W Osram high power led

tweo gobo wheel fir various morphing effects

frost an various iris and macro effects

quietly fans and   
step motors

high speed step motors for  
fast movements

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led28010

Ansteuerung control DMX512, RDM, WDMX,  
XLR 3/5-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels Basic 17 / Standard 20

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out 

Leistungsaufnahme power consumption 280 Watt

 Gehäuse housing Kunststoff

Schutzklasse protection class IP 20

Umgebungstemperatur working temperature 0° - +45°

Abmessungen dimennsions 359 x 246 x 555 mm

Gewicht weight 16,50 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

2-fach 2 units cas28010

4-fach 4 units cas28011

PowerCon True 1 Verlängerung 
powercon true 1 link cable

3 m 3 m kab44900

1 m 1 m kab44905

Safety 100/5 
Safety 100/5

sic62012

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

LED LED 200 W Osram HighPower

Farbtemperatur colour temp. 7.000 K

Lichtfluss light output 6.000 lm

Zoom zoom 10° - 30°

Iris iris 5 - 100 % + Macros

Farbrad colour wheel 7 Farben + offen

Frostfilter frost Ja

Goborad fix static gobowheel 10 Gobos + offen

Goborad rot. rot. gobowheel 7 Gobos + offen

Prisma prisma 3-fach
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MODEL WD 1800 WD 600 SL 1200 F SL 700 SL 575 SL 300 SL1200  W WD 8 ELW 12 ELW 7 ELW 3

VERSION Framing Hybrid Framing Spot Hybrid Spot Wash Wash Wash Wash Wash

LED 1.000 Watt 300 Watt 600 Watt 350 Watt 250 Watt 200 Watt 600 Watt 8 x 40 Watt 12 x 40 Watt 7 x 40 Watt 3 x 40 Watt

LED TYPE coldwhite LED RGBW LEDs

LICHTFLUSS 22.000 lm 15.300 lm 27.400 lm 11.500 lm 8.500 lm 6.500 lm 31.400 lm 4.400 lm 6.200 lm 4.000 lm 1.600 lm

FARB.TEMP. 7.000 K 7.000 K 7.000 K 7.500 K 7.500 K 7.500 K 7.500 K 2.700 - 10.000 K

ZOOM 7° - 30° 3° - 30° 7° - 50° 5° - 35° 3° - 30° 10° - 30° 11° - 62° 5° - 35° 4,5° - 36°

IRIS � � � � � � � � �

COLORMIX 1 color wheel 2 color wheel 1 color wheel RGBW RGBW RGBW

COLORS 6 + open 8 + open 7 + open 8 + open 8 + open 7 + open 2 x 7 + open mixing mixing

CMY � � � � � � � � �

CTO linear linear linear linear on color wheel linear � �

FROST � � � � � � � � �

GOBOS FIX 8 + open 12 + open 10 + open 12 + open 11 + open 10 + open � � �

GOBOS ROT 7 + open 8 + open 7 + open 8 + open 8 + open 7 + open � � �

PRISM 5-fach + linear 4-fach 5-fach 3-fach � 8-fach �

FRAMING � � � � � � � � �

ANIMATION � � � � � � � Kaleidskop �

DIMENSION 500x364x845 416x356x670 420x251x620 359x249x596 360x251x600 360x251x580 483x282x720 416x356x488 388x293x415 301x293x370 260x185x339

GEWICHT 50 kg 32 kg 35 kg 18 kg 17 kg 17 kg 32 kg 22 kg 12 kg 9 kg 6 kg

IP RATING IP65 IP65 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP65 IP20

Angaben ohne Gewähr. Eventuelle Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.  
Information provided without guarantee. Possible misprints and errors excepted.
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ELW MC 3 
SMART POWER FOR 
CLUB, DISCO, BAR

ELW MC 7 
COMPACT POWER FOR 
STAGE, CONCERT, RENTAL

ELW MC 12 
MULTI-CHIP POWER FOR 
FESTIVAL, THEATRE, TV

+ 3 x 40 Watt High Power Osram  
 RGBW LED

+ Seetronic PowerCon IP65 in/out

+ 3-fach Pixelansteuerung

+ motorischer Zoom 4,5°-36°

+ 16 bit Dimmer

+ ArtNet

+ „dim4“-Technologie

+ 3 x 40 watts high-power Osram  
 RGBW LEDs

+ Seetronic PowerCon IP65 in/out

+ 3 x pixel control

+ motorized zoom from 4.5° to 36° 

+ 16 bit dimming

+ ArtNet

+ "dim4" technology

+ 7 x 40 Watt High Power Osram  
 RGBW LED

+ Seetronic PowerCon IP65 in/out

+ 7-fach Pixelansteuerung

+ motorischer Zoom 4,5°-36° 

+ 16 bit Dimmer

+ ArtNet

+ „dim4“-Technologie

+ 7x40 watts high-powered Osram  
 RGBW LED

+ Seetronic PowerCon IP65 in/out

+  7 x pixel control

+ motorized zoom from 4.5° to 36° 

+ 16 bit dimming

+ ArtNet

+ "dim4" technology

+ 12 x 40 Watt High Power Osram  
 RGBW LED

+ Seetronic PowerCon IP65 in/out

+ 12-fach Pixelansteuerung

+ motorischer Zoom 4,5°-36°

+ 16 bit Dimmer

+ ArtNet

+ „dim4“-Technologie

+ 12 x 40 watts high-power Osram  
 RGBW LEDs

+ Seetronic PowerCon IP65 in/out

+ 12 x pixel control

+ motorized zoom from 4.5° to 36° 

+ 16 bit dimming

+ ArtNet

+ "dim4" technology
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ELW MC 12

12 x 40 W Osram 
RGBW LED

4,5° - 36°

IP20DMX / RDM  
WDMX / ArtNet 

kräftige, homogene Mischfarben ohne 
Schatten

großer Zoombereich von 4,5°- 36°

12-fach Pixelansteuerung

100 % Farbkompatibel mit jedem MC-Gerät

ideal für Theater, Festivals, TV, Tourneen

strong, homogeneous mixed colors without 
any color shadows

large zoom range from 4.5 ° - 36 °

single pixel control

100% color compatible with all MC devices

ideal for theater, festivals, TV, tours

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led21160

Ansteuerung control DMX512,RDM, WDMX, ArtNet  
XLR 3/5-pol in/out, RJ45 in

DMX-Kanäle DMX channels
HSIC 13 / Person1 13 / Person2 

21 / CMY 14  / Pixel 57

Anschluss connector Seetronic PowerIP in/out 

Leistungsaufnahme power consumption 510 Watt

Gehäuse housing Kunststoff / plastic

Schutzklasse protection class IP 20

Umgebungstemperatur working temperature 0° - +45° C

Abmessungen dimennsions 388 x 293 x 415 mm

Gewicht weight 12,00 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

4-fach 4 units cas21160

PowerCon True1 Verlängerung 
powercon true 1 link cable

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

Safety 60/5 
Safety 60/5

 
sic62014

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

 
jam62054

LED LED 12 x 40 W Osram RGBW LED

Farbtemperatur colour temp. 2.700 K – 8.000 K per Makro

Lichtfluss light output 6.200 lm

Zoom zoom 4,5° - 36°

Farbmischung colour mixing RGBW

Segmente segments Einzelpixelansteuerung + Makros

Lüfter cooler temperaturgesteuert oder per DMX
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ELW MC 7

7 x 40 W Osram 
RGBW LED

4,5° - 36°

IP20DMX / RDM    
ARTNET

kräftige, homogene Mischfarben ohne 
Schatten

großer Zoombereich von 4,5°- 36°

7-fach Pixelansteuerung

100 % Farbkompatibel mit jedem MC-Gerät

ideal für Rental, Konzertbühnen, Installa-
tionen

strong, homogeneous mixed colors without 
any color shadows

large zoom range from 4.5 ° - 36 °

single pixel control

100% color compatible with all MC devices

ideal for rental, concert stages, installations

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led21150

Ansteuerung control DMX512,RDM, WDMX, ArtNet  
XLR 3/5-pol in/out, RJ45 in

DMX-Kanäle DMX channels
HSIC 13 / Person1 12 / Person2 

20 / CMY 14  / Pixel 37

Anschluss connector Seetronic PowerIP in/out 

Leistungsaufnahme power consumption 300 Watt

Gehäuse housing Kunststoff 

Schutzklasse protection class IP 20

Umgebungstemperatur working temperature 0° - +45° C

Abmessungen dimennsions 301 x 293 x 375 mm

Gewicht weight 9,30 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

LED LED 7 x 40 W Osram RGBW LED

Farbtemperatur colour temp. 2.700 K – 8.000 K per Makro

Lichtfluss light output 4.000 lm

Zoom zoom 4,5° - 36°

Farbmischung colour mixing RGBW

Segmente segments Einzelpixelansteuerung + Makros

Lüfter cooler temperaturgesteuert oder per DMX

Transportcases Cases

4-fach 4 units cas50350

PowerCon True1 Verlängerung 
powercon true 1 link cable

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

Safety 60/4 
Safety 60/4

 
sic62016 

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

 
jam62054
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ELW MC 3

3 x 40 W Osram 
RGBW LED

4,5° - 36°

IP20DMX / RDM  
WDMX / ArtNet 

tiefe, homogene Mischfarben ohne Schatten

großer Zoombereich von 4,5°- 36°

3-fach Pixelansteuerung

100 % Farbkompatibel mit jedem MC-Gerät

ideal für Club, Disco, Bar, Mobile DJ´s

brilliant, homogeneous mixed colors without 
color shadows

large zoom range from 4.5 ° - 36 °

single pixel control and Pixelmacros

100% color compatible with any MC device

ideal for club, disco, bar, mobile DJ‘s

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led21155

Ansteuerung control DMX512,RDM, WDMX, ArtNet  
XLR 3/5-pol in/out, RJ45 in

DMX-Kanäle DMX channels
HSIC 13 / Person1 13 / Person2 

21 / CMY 15  / Pixel 21

Anschluss connector Seetronic PowerIP in/out 

Leistungsaufnahme power consumption 140 Watt

Gehäuse housing Kunststoff 

Schutzklasse protection class IP 20

Umgebungstemperatur working temperature 0° - +45° C

Abmessungen dimennsions 338 x 260 x 185 mm 

Gewicht weight 6,20 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

LED LED 3 x 40 W Osram RGBW LED

Farbtemperatur colour temp. 2.700 K – 8.000 K per Makro

Lichtfluss light output 1.600 lm

Zoom zoom 4,5° - 36°

Farbmischung colour mixing RGBW

Segmente segments Einzelpixelansteuerung + Makros

Lüfter cooler temperaturgesteuert oder per DMX

Transportcases Cases

4-fach 4 units cas21155

8-fach 8 units cas21156

PowerCon True1 Verlängerung 
powercon true 1 link cable

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

Safety 60/4 
Safety 60/4

 
sic62016 

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

 
jam62054
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TOURCYC 540 ZOOM

36 x 15 W RGBW
72 x 0,2 W RGB

7° - 58°

IP65DMX / RDM  
WDMX

als Spot oder Fluter einsetzbar

sehr flexibel mit großem Zoombereich  
von 7° bis 58°

RGB Hintergrundbeleuchtung

Signal per WDMX kann per DMX  
entnommen werden.

IP65 klassifiziert für viele Outdooreinsätze

usable as flood or spot light

very flexible with a large zoom range from 
7° to 58°

RGB-backround led´s

received w-dmx signal can be used for next 
lamp via dmx cable

IP 65 rated for hard outoor using

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led22475

Ansteuerung control DMX512, RDM, WDMX,  
XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 8 Modis (3/4/4/5/15/20/21/37)

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out

Leistungsaufnahme power consumption 540 Watt

Gehäuse housing Aluminium Druckguss

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemperatur working temperature -20° - +40°

Abmessungen dimennsions 323 x 226 x 509 mm

Gewicht weight 15,00 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

2-fach 2 units cas22475

4-fach 4 units cas22476

PowerCon True 1 Verlängerung  
powercon true 1 link cable

5 m 5 m kab44905

3 m 3 m kab44900

Safety 60/5 
Safety 60/5

sic62014

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

LED LED 36 x 15 W Osram RGBW
72 x 0,2 W RGB LED for Backlight

Farbtemperatur colour temp. 2.700 K - 9.000 K per Makro

Lichtfluss light output 14.700 lm

Zoom zoom 7° - 58°

LED-Segmente segments 4 Stück horizontal ansteuerbar

PMW Rate pwm rate 3.000 Hz

Display display 2,4“ TFT colour display

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter
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TOURCYC 540  
RGBW

36 x 15 W RGBW 
LED

40°

IP65DMX / RDM  
WDMX

leistungsstarker Fluter in ansprechendem 
Design

4-fach Segmentansteuerung

homogene Farbmischung ohne Farbschatten

Signal per WDMX kann per DMX weitergege-
ben werden

perfekt für flächige Ausleuchtungen auch im 
Outdoorbereich

powerful tunable white flood with rgb  
backlight

very felxible with big zoom range from  
7° to 58°

linearcolor tempreature from 3.200 K -  
5.600 K

received w-dmx signal can be used for next 
lamp via dmx cable

IP 65 rated for many tunable white outoor 
applications

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led22470

Ansteuerung control DMX512, RDM, WDMX, XLR 
3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 6 Modi (2/3/4/13/16/29)

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out

Leistungsaufnahme power consumption 540 Watt

Gehäuse housing Aluminium Druckguss

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemperatur working temperature -20° - +40°

Abmessungen dimennsions 287 x 226 x 509 mm

Gewicht weight 13,20 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

2-fach 2 units cas22471

4-fach 4 units cas22470

PowerCon True 1 Verlängerung  
powercon true 1 link cable

5 m 5 m kab44905

3 m 3 m kab44900

Safety 60/5 
Safety 60/5

sic62014

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

Torblende 4-Flügel 
barndoor 4 wings

led22471

LED LED 36 x 15 W Osram RGBW LED

Farbtemperatur colour temp. 2.700 - 8.000 K per Makro

Lichtfluss light output 15.000 lm

Zoom zoom 40°

LED-Segmente segments 4 Stück horizontal ansteuerbar

PMW Rate pwm rate 3.000 Hz

Display display 2,4“ TFT colour display

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter
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TOURSTICK NEO 4 IP
TOURSTICK NEO 12 IP

4 x 30 W RGBAL LED 
12 x 30 W RGBAL LED

25°

IP65DMX / RDM  
ArtNet

sehr homogene Ausleuchtung und  
Farbtiefe

4/12-fach Pixelansteuerung

Farbtemperaturmakros von  
1.800 K - 8.000 K

hoher Farbwiedergabeindex von  
über 90Ra

staub- und wasserdicht nach IP65

homogeneous color  
mixing

single segment control

color temperature macros from  
1.800 K - 8.000 K

high color rendering index of  
over 90 Ra

dust and waterproof IP65 housing

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led25255  / led22136  

Ansteuerung control DMX512, RDM, ArtNet,   
XLR 3-pol in/out, RJ45in/out

DMX-Kanäle DMX channels
Neo 12: 6 Modi (7/8/12/18/39/63) 

Neo 4: 7 Modis(7/8/12/18/15/23/20) 

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out 

Leistungsaufnahme  
power consumption

320/110 Watt

Gehäuse housing Aluminium Druckguss

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemperatur  
working temperature

-20° - +45°

Abmessungen dimennsions
Neo 4: 372 x 230 x 253 mm  

Neo12: 1013 x 230 x 255 mm

Gewicht weight
Neo 4: 7,80 kg 

Neo 12: 18,00 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

4-fach 4 units cas22136

PowerCon True 1 Verlängerung  
powercon true 1 link cable

10 m 10 m kab44910

5 m 5 m kab44905

3 m 3 m kab44900

Safety 100/5 
Safety 100/5

 
sic62012

Torblende Neo4 
barn door Neo4

auf Anfrage 
on demand

Optionale Filter 
opt. filter

auf Anfrage 
on demand

LED LED 4/12 x 30 W Lumileds RGBAL

Farbtemperatur colour temp. 1.800 K - 8.000 K als Makros

Lichtfluss light output 2.700 lm / 7.500 lm

CRI CRI ≥ 90Ra

Abstrahlwinkel beam angle 25° (optional 40°, 40° x 10°, 60° x 10°)

LED-Segmente segments 4/12 Pixel einzeln ansteuerbar

PMW Rate pwm rate 1.200 - 25.000 Hz einstellbar

Display display LCD Farbdisplay

Kühlung cooling lüfterlos, konvektionsgekühlt
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TOURSTICK NEO 12 XAL
TOURSTICK NEO 4 XAL

4 x 30 W RGBAL LED 
12 x 30 W RGBAL LED 

25°

IP20DMX / RDM  
ArtNet

sehr homogene Ausleuchtung und Farbtiefe

4-fach/12-fach Pixelansteuerung

Farbtemperaturmakros von  
2.700 K – 8.000 K/ 1.800 K – 8.000 K

hoher Farbwiedergabeindex von über 90Ra

lüfterloser Betrieb für Gala, Theater Kirche, 
TV, Studio etc.

homogeneous color mixing without color 
shades

single pixel controllable of 4 or 12 pix

color temperature macros from 1.800 K to 
8.000 K

high CRI over 90Ra

fanless operation for much events like gala, 
theatre, in churches, TV, studio etc.

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led25250/led22135

Ansteuerung control DMX512, RDM, ArtNet,   
XLR 3-pol in/out, RJ45 in

DMX-Kanäle DMX channels Neo 4: 6 Modi (7/8/12/15/18/23) 
Neo 12: 6 Modi (7/8/12/18/39/63)

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out 

Leistungsaufnahme power consumption 108/320 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP20

Umgebungstemperatur working temperature 0° - +45°

Abmessungen dimennsions 326 x 230 x 234 mm/ 967 x 230 x 227 mm

Gewicht weight 5,50 kg/12,50 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

4-fach 4 units cas22135

PowerCon True 1 Verlängerung  
powercon true 1 link cable

10 m 10 m kab44910

5 m 5 m kab44905

3 m 3 m kab44900

Safety 60/5 
Safety 60/5

sic62016

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

Optionale Filter 
opt. filter

auf Anfrage 
on demand

LED LED 4 x/12 x 30 W Lumileds  RGBAL LED

Farbtemperatur colour temp. 1.800 K - 8.000 K als Makros

Lichtfluss light output 2.300 lm / 7.500 lm

CRI CRI ≥ 90Ra

Abstrahlwinkel beam angle 25° (optional 40°, 40° x 10°, 60° x 10°)

LED-Segmente segments 4/12 Pixel einzeln ansteuerbar

PMW Rate pwm rate 1.200 - 25.000 Hz einstellbar

Strobe flash 0 - 25 Hz

Dimmer dimming 0 - 100 % 16Bit

Display display LCD Farbdisplay

Kühlung cooling lüfterlos, konvektionsgekühlt
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TOURROD RGB 
TOURROD RGB MKII

54  x 1 W RGB 10 x 60°

IP65DMX / RDM

sehr kompakter LED Stick mit großem  
Output

gute, homogene Farbmischung durch  
SMD-LEDs

IR Remote für schnelle Einstellungen  
inklusive/ HOLD-Funktion des letzten  
Betriebsmodus

IP65 klassifiziert, lüfterlos und staubdicht

perfekt geeignet für Architekturanwen- 
dungen

smart led stick with a greatful output

very homogeneous color mixing of smd leds

IR-remote for fast settings included / 
Hold-function of the last operating mode

IP65 classified, fanless and dustproof

perfect for architectural applications

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led25550 / led25551

Ansteuerung control DMX512, RDM, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 5 Modi (1/3/4/7/10)

Anschluss connector IP Steckverbinder in/out

Leistungsaufnahme power consumption 55 Watt

Gehäuse housing Aluminium Druckguss

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemperatur working temperature -20° - +45°

Abmessungen dimennsions 395 x 53 x 81 mm

Gewicht weight 1,60 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

IP65 Powerlink Verlängerung  
IP65 powerlink cable

10 m 10 m par10722

5 m 5 m par10721

1,5  m 1,5 m par10737

Safety 60/3 
Safety 60/3

sic62004

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

IP65 Kabelendkappe 
end cap

par10737

LED LED 54 x 1 W RGB SMD LED

Lichtfluss light output 600 lm

Abstrahlwinkel beam angle 10° x 60°

Display display LCD Display bei MKII Version

Kühlung cooling lüfterlos, konvektionsgekühlt

Einstellung control Einstellung TourRod: 
displaylose Einstellung via RDM 
oder mit im Lieferumfang enthalte-
ner IR-Remote

Einstellung TourRod MKII: 
per IR Remote, per Display oder 
DMX / RDM

TourROD RGB 
led25550

TourROD RGB MKII 
led25551
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TOURROD UV

24 x 1 W UV 10 x 60°

IP65Power

sehr kompakter UV-LED Stick

einfachste Handhabung

robustes Aluminium Druckgussgehäuse

IP65 klassifiziert, lüfterlos und staubdicht

perfekt geeignet für Bar, Discothek oder 
Kleinkunst

compact UV led stick 

easy to use

robust aluminum die-cast housing

IP65 classified, fanless and dustproof

perfect usable for bars, discotheques or for 
cabaret

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led25555

Ansteuerung control per Spannung 240V

Anschluss connector IP Steckverbinder in/out

Leistungsaufnahme power consumption 39 Watt

Gehäuse housing Aluminium Druckguss

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemperatur working temperature -20° - +45°

Abmessungen dimennsions 395 x 53 x 81 mm

Gewicht weight 1,60 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

IP65 Powerlink Verlängerung  
IP 65 powerlink cable

1,5 m 1,5 m par10737

5 m 5 m par10721

10 m 10 m par10722

Safety 60/ 
Safety 60/3

sic62004

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

IP65 Kabelendkappe 
end cap

par10737

LED LED 24 x 1 W UV SMD LEDs

Abstrahlwinkel beam angle 10° x 60° unsymetrisch

Kühlung cooling lüfterlos, konvektionsgekühlt
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TOURBAR 64 PIX

16 x 15 W RGBW 10° x 40°

IP65DMX

beeindruckende Farbverläufe

16-fach Pixelansteuerung

verschiedene Automatikprogramme

lüftererloser Betrieb für TV, Studio,  
Theater, Stage etc.

impressive color gradients

single pixel control

diffrent autoprograms

fanless operation for TV, studio, 
Theater, Stage etc.

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led22115

Ansteuerung control DMX512, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 10 Modi 
(3/4/5/10/16/24/40/48/64/72)

Anschluss connector IP Steckverbinder in/out

Leistungsaufnahme power consumption 250 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP 65

Umgebungstemperatur working temperature -20°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 997 x 167 x 110 mm

Gewicht weight 8,50 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

8-fach 8 units cas22116

Powerlink Kabel 
Power link cable

1,5 m 1,5 m par10737

5 m 5 m par10721

10 m 10 m par10722

Safety 60/4 
Safety 60/4

sic62016

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

IP65 Kabelendkappe 
end cap

par10737

LED LED 16 x 15 W RGBW 

Lichtfluss light output 2.200 lm

Abstrahlwinkel beam angle 10° x 40°

LED-Segmente segments 16 Pixel einzeln ansteuerbar

PMW Rate colour wheel 4.300 Hz

Display display LED Rot

Kühlung cooling lüfterlos, konvektionsgekühlt
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TOURBAR 32 PIX

8 x 15 W RGBW 10° x 40°

IP65DMX

beeindruckende Farbverläufe

8-fach Pixelansteuerung

verschiedene Automatikprogramme

lüftererloser Betrieb für TV, Studio,  
Theater, Stage etc.

impressive color gradients

single pixel control

diffrent autoprograms 

fanless operation for TV, studio, 
Theater, Stage etc.

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led21165

Ansteuerung control DMX512, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 9 Modi (3/4/5/10/16/24/27/32/40)

Anschluss connector IP Steckverbinder in/out

Leistungsaufnahme power consumption 130 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP 65

Umgebungstemperatur working temperature -20°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 524 x 184 x 108 mm

Gewicht weight 4,20 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

4-fach 4 units cas22115

Powerlink Kabel 
Power link cable

1,5 m 1,5 m par10737

5 m 5 m par10721

10 m 10 m par10722

PowerIn Kabel 
PowerIn cable

1,5 m 1,5 m par10729

LED LED 8 x 15 W Osram RGBW LED

Farbtemperatur colour temp. 1.800 K - 8.000 K als Makros

Lichtfluss light output 1.400 lm

Abstrahlwinkel beam angle 10° x 40°

LED-Segmente segments 8 Pixel einzeln ansteuerbar

PMW Rate pwm rate 1.500 Hz

Display display LED Rot

Kühlung cooling lüfterlos, konvektionsgekühlt
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TOURBLINDER 400 
MKII DTR

4 x 110 W COB+A 60°

IP65DMX

vielseitiger LED Blinder mit 400 W Leistung

keine UV-Strahlung

keine Dimmer mehr notwendig 

IP65 klassifiziert

versatile LED Blinder with up to 400 W power

no UV radiation

no more dimmer needed

IP 65 classified

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led80060

Ansteuerung control DMX512, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 5 Modis (1/3/9/13/14)

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out

Leistungsaufnahme power consumption 460 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP 65

Umgebungstemperatur working temperature -20°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 373 x 373 x 193 mm

Gewicht weight  9,00 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

PowerCon True 1 Verlängerung  
powercon true 1 link cable

10 m 10 m kab44910

5 m 5 m kab44905

3 m 3 m kab44900

Safety 60/4 
Safety 60/4

sic620016

20-Clamp 
20-Clamp

dou62200

LED LED 4 x 100 W COB + 4 x 10 W Amber

Farbtemperatur colour temp. 3.000 K

Lichtfluss light output 35.000 lm

Abstrahlwinkel beam angle 60°

LED-Segment segments 4 Stück

PMW Rate pwm rate 7.000 Hz

Dimmer dimming 16bit, „dim4“

Display display LCD

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter
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TOURBLINDER 100 
MKII DTR

1 x 130 W COB+A 60°

IP65DMX

vielseitiger Single-LED Blinder

keine UV-Strahlung

keine Dimmer mehr notwendig 

IP65 klassifiziert

versatile LED Blinder with up to 400 W power

no UV radiation

no more dimmer needed

IP 65 classified

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led80056

Ansteuerung control DMX512, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 5 Modi (1/2/3/7/8)

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out

Leistungsaufnahme power consumption 140  Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP 65

Umgebungstemperatur working temperature -20°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 211 x 162 x 128 mm

Gewicht weight 3,20 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Montageplatte mounting plate

2-fach 2 units led80051

4-fach 4 units led80052

PowerCon True 1 Verlängerung  
powercon true 1 link cable

10 m 10 m kab44910

5 m 5 m kab44905

3 m 3 m kab44900

Safety 60/3 
Safety 60/3

sic620004

20-Clamp 
20-Clamp

dou62200

LED LED 1 x 120 W COB + 10 W Amber

Farbtemperatur colour temp. 3.000 K

Lichtfluss light output 8.500 lm

Abstrahlwinkel beam angle 60°

LED-Segment segments 1 Stück

PMW Rate pwm rate 7.000 Hz

Dimmer dimming 16bit, „dim4“

Display display LCD

Kühlung: cooling temperaturgesteuerter Lüfter
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TOURFLASH  
MOTION 

572 x 1 W RGB
144 x 8 W CW 

120°

IP65DMX / RDM / WDM

kraftvolles, außergewöhnliches 2 in 1 Flood/
Strobelight

RGB Fluter und CW-Strobe mit je 12  
Segmenten

außergewöhnliche, voreingestellte  
Effekte abrufbar

motorisierte Tilt-Achse für schwenken  
des kompletten Heads

IP65 klassifiziert für harten Touring-Alltag

Powerful, exceptional hybrid flood/strobe 

RGB floodlight and CW strobe with each 12 
segments

exceptional preset effects available

morized tilt for moving the whole head

IP65 classified for tough touring

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led54000

Ansteuerung control DMX512, RDM, XLR 3/-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 9 Modi (3/6/9/13/14/25/50/57/72)

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out

Leistungsaufnahme power consumption 1.500 Watt

Gehäuse housing Aluminium Druckguss

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemperatur working temperature -20° - +45°

Abmessungen dimennsions 490 x 313 x 123 mm

Gewicht weight 15,00 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

4-fach 4 units cas54000

PowerCon True 1 Verlängerung  
powercon true 1 link cable

5 m 5 m kab44905

3 m 3 m kab44900

Safety 60/5 
Safety 60/5

sic62014

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

LED LED 572 x 1 W RGB + 144 x 8 W CW

Farbtemperatur colour temp. 2.700 K - 9.000 K per Makro

Lichtfluss light output 26.500 lm

Abstrahlwinkel beam angle 120°

Tilt Achse tilt motorisiert 170°

LED-Segmente segments je 12 Segmente RGB + CW

PMW Rate pwm rate 8.000 Hz

Flash Rate flash rate 0 - 30 Hz

Dimmer dimming 0 - 100 % 16Bit

Display display LCD Display

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter

Flash Mode flash mode 1.500 Watt

Flood Mode continius mode 350 Watt
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TOURFLASH PRO 
RGBW

144 x 10 W RGBW 30°

IP65DMX / RDM  
ArtNet

stärkster LED-Strobe/Fluter im Hause 
Expolite

12-fach Segmentansteuerung

unglaublich helle Fluterleistung von 800 W

Impulsleistung im Strobemodus von  
bis zu 1.440 W

IP65 klassifiziert für viele Outdooreinsätze

the strongest flood and flashlight from 
Expolite

12 segments separatly controllable

incredibly bright floodmode with 800 W

pulse power in strobe mode up  
to 1.440 W

IP 65 rated for hard outoor using

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led25500

Ansteuerung control DMX512, RDM, ArtNet, XLR 3/5-
pol in/out, RJ45 in

DMX-Kanäle DMX channels 6 Modis (5/8/9/17/40/52)

Anschluss connector Seetronic Power IP in

Leistungsaufnahme power consumption 1.100 Watt

Gehäuse housing Aluminium Druckguss

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemperatur working temperature -20° - +45°

Abmessungen dimennsions 585 x 159 x 308 mm

Gewicht weight 13,50 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

4-fach 4 units cas25500

PowerCon True 1 Verlängerung  
powercon true 1 link cable

5 m 5 m kab44905

3 m 3 m kab44900

Safety 60/5 
Safety 60/5

sic62014

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054

LED LED 144 x 10 W Osram RGBW LED

Farbtemperatur colour temp. 2.700 K - 8.000 K per Makro

Lichtfluss light output 25.000 lm

Abstrahlwinkel beam angle 30°

LED-Segmente segments 12 Stück

PMW Rate pwm rate 1.200 Hz - 25.000 Hz

Flash Rate flash rate 0 - 25 Hz

Dimmer dimming 0 - 100 % 16Bit

Display display LCD Display

LED-Treiber led driver 700 mA

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter
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CONTOURFLASH

189 x 0,5 W CW +  
96 x 0,2 W RGB

120°

IP20DMX / RDM

über 100 W LED CW+RGB Leistung

RGB-Contour  per 48 Segmente steuerbar

CW-LEDs per 6 Segmentringe steuerbar

kraftvolles Stroboskop mit beeindruckenden

RGB-Segmenteffekten 

powerful flashlight  with impressive RGB 
segment effects 

more than 100 W led power

RGB Contour controllable by 48 segments

CW LEDs controllable via 6 segment rings

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led52015

Ansteuerung control DMX512, RDM, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 4 mode (4/8/35/150)

Anschluss connector PowerCon in/out 

Leistungsaufnahme power consumption 102 Watt

Gehäuse housing Kunststoff

Schutzklasse protection class IP 20

Umgebungstemperatur working temperature 0° - +40°

Abmessungen dimennsions 325 x 320 x 280 mm

Gewicht weight 2,80 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

4-fach 4 units cas52015

PowerCon Verlängerung 
link cable

3 m 3 m kab44800

5 m 5 m kab44805

PowerCon XLR Verlängerung 
powercon xlr link cable

3 m 3 m kab44860

Safety 60/3 
Safety 60/3

sic62004

20 Clamp 
20 Clamp

dou62000

LED LED 189 x 0,5 W CW LEDs (strobe)
96 x 0,2 W RGB LEDs (contour ring)

Farbtemperatur colour temp. 6.500 K

Abstrahlwinkel beam angle 120°

LED Segmente segments 6 Ringe + 48 Contour Segmente

Flash Rate flash rate 0 - 30 Hz

PMW Rate pmw rate 3.000 Hz

Display display LCD

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter
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TOURPAR COB 
200 CORONA

120°

IP20DMX / RDM

leistungsstarke 200 W RGBWA COB Led

sehr homogene Farbmischung

RGB-Contour per 48 Segmente steuerbar

besondere, voreingestellte Effekte abrufbar

powerful 200W RGBWA COB Led

very homogeneous color mixture

RGB Contour controllable by 48 segments

special preset effects 

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led51165 / led51160

Ansteuerung control DMX512, RDM, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 5 Modi (5/7/7/34/149)

Anschluss connector PowerCon in/out 

Leistungsaufnahme power consumption 220 Watt

Gehäuse housing Kunststoff

Schutzklasse protection class IP 20

Umgebungstemperatur working temperature 0° - +45°

Abmessungen dimennsions 392 x 288 x 222 mm

Gewicht weight 5,30 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

PowerCon Verlängerung 
link cable

3 m 3 m kab44800

5 m 5 m kab44805

PowerCon XLR Verlängerung 
powercon xlr link cable

1,5 m 1,5 m kab44855

3 m 3 m kab44860

Safety 60/4 
Safety 60/4

 
sic620016

leichte Schelle 
lightweight coupler

 
jam62004

LED LED

1 x 200 W COB LED (Strahler)
Farbmischung - RGBWA
96 x 0,2 W RGB SMD LEDs  
(Corona-Ring)

Farbtemperatur colour temp. 6.500 K per Makro abrufbar

Lichtfluss light output 3.700 lm

Abstrahlwinkel beam angle 45° Strahler / 120° Corona

LED-Segmente segments 48 Corona-Segmente

Flash Rate flash rate 0 - 30 Hz

PMW Rate pmw rate 3.000 Hz

Display display LCD

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter

TourPar COB auch ohne Corona-Effekt erhältlich: led51160 
TourPar COB without Corona-Effekt available: led51160 
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RETRON LED 575

462 x SMD LEDs 60° / 120°

IP20DMX

stylischer Eyecatcher auf LED-Basis

insgesamt 18 Segmente ansteuerbar

viele voreingestellte Effekte auf Abruf

für Club, Stage, TV oder mobil einsetzbar

modern retrostyle led effect light

18 segments separately controllable

many preset effects on demand

for club, stage, TV or mobile use

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led53000

Ansteuerung control DMX512, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 6 Modi (2/7/16/51/55/64)

Anschluss connector PowerCon in/out

Leistungsaufnahme power consumption 400 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP 20

Umgebungstemperatur working temperature 0°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 462 x 271 x 493 mm 

Gewicht weight 8,00 kg 

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

2-fach 2 units cas53000

4-fach 4 units cas53001

PowerCon Verlängerung  
link cable

5 m 5 m kab44805

3 m 3 m kab44800

PowerCon/XLR Verlängerung  
powercon xlr link cable

3 m 3 m kab44860

LED LED 462 x SMD LEDs RGB, A/W

Abstrahlwinkel beam angle 60°, 120° Corona

LED-Segment segments 8 Segmente RGB Außenring
8 Segmente RGB Innenring
Flow-Effekt Segment
Center-WW/A Segment

PMW Rate pwm rate 7.000 Hz

Display display LCD

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter

Safety 60/3 
Safety 60/3

sic62004

20-Clamp 
20-Clamp

dou62000
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RETRON LED 250

150 x SMD LEDs  60° / 120°

IP20DMX

smarter, stylischer Eyecatcher auf  
LED-Basis

4 Segmente sperat ansteuerbar

viele voreingestellte Effekte auf Abruf

für Club, Stage, TV oder mobil einsetzbar

smart retrostyle led  
effect light

4 segments separately controllable

many preset effects on demand

for club, stage, TV or mobile use

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led53005

Ansteuerung control DMX512, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 4 Modi (2/7/10/16)

Anschluss connector PowerCon in/out

Leistungsaufnahme power consumption 100 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP 20

Umgebungstemperatur working temperature 0°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 360 x 20 x 340 mm

Gewicht weight 3,40 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

PowerCon Verlängerung  
link cable

5 m 5 m kab44805

3 m 3 m kab44800

PowerCon/XLR Verlängerung  
powercon xlr link cable

3 m 3 m kab44860

Safety 60/3 
Safety 60/3

sic62004

20-Clamp 
20-Clamp

dou62000

LED LED 150 SMD LEDs RGB, A/W

Abstrahlwinkel beam angle 60°, 120° Corona

LED-Segment segments RGB Außenring, Innenring,  
Flow Effekt, Center LED

PMW Rate pwm rate 7.000 Hz

Display display LCD

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter
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PROPAR X3 COB

150 W HEX-COB 16°

IP65DMX / RDM

maximale Farbenvielfalt durch 6  
LED-Farben

klassische PAR-Optik mit nur einer Linse

vorprogrammierte Lee + Rosco  
Farbfilter-Presets

outdoor-taugliche Lüfter für Betrieb nach IP65

optimal geeignet für Touring, Bühne, Rental 
oder Messe

maximum variety of colors thanks to 6 Led 
colors

classic parcanlook with only one lens

pre-installed Lee + Rosco color  
filter presets

IP65 fans for outdoor using

ideally suited for touring, stage, rental  
or fair

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led28305

Ansteuerung control DMX512, RDM, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 6 Modi (3/6/7/9/13/20)

Anschluss connector Seetronic PowerIP in/out

Leistungsaufnahme power consumption 143 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemperatur working temperature -20°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 320 x 217 x 418 mm

Gewicht weight 6,50 kg  

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

LED LED 1 x 150 W Lumileds RGBALC
(red,green,blue,amber,lime,cyan)

Farbtemperatur colour temp. 1.800 K - 8.000 K als Makros

Lichtfluss light output 3.000 lm

CRI cri ≥96Ra @ 4.500 K

Abstrahlwinkel beam angle 16°

PMW Rate pmw rate 600 Hz - 25.000 Hz

Display display LCD mit Sensor-Tastern

Kühlung cooling outdoorfähige Lüfter,
3 Modis wählbar: Auto, SLOW , 
FAST

Transportcases Cases

8-fach 8 units cas26510

PowerCon True 1 Verlängerung 
powercon true 1 link cable

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

10 m 10 m kab44910

Torblende  
barndoor

 
led28320

Safety 60/4  
Safety 60/4

 
sic62016

Quick Selflock Clamp  
Quick Selflock Clamp

 
jam62054



35

PROPAR WD COB
PROPAR DC COB

150 W DC-COB
150 W WD-COB

16°

IP65DMX / RDM

Farbmischung ohne Helligkeitsverluste

klassische Optik einer PAR-Kanne dank 
einer Linse

hoher Farbwiedergabeindex von über 90Ra

outdoor-taugliche Lüfter für Betrieb nach IP65

optimal für Theater, Messen oder Frontlicht-
anwendungen

Color mixing without loss of brightness

classic parcanlook with only  
one lens

high color rendering index of over 90Ra

IP65 fans for outdoor using

ideal for theater, fair or as front light

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

led28310 ProPAR WD
led28315 ProPAR DC

Ansteuerung control DMX512, RDM, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 5 Modi (1/2/3/4/6)

Anschluss connector Seetronic PowerCon IP65 in/out

Leistungsaufnahme power consumption 143 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemperatur working temperature -20°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 320 x 217 x 418 mm

Gewicht weight 6,50 kg  

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

LED LED 1 x 150 W SSC COB LED

Farbtemperatur colour temp. 2.700 K - 4.500 K (WD COB)
4.000 K - 5.600 K (DC COB)

Lichtfluss light output 3.400 lm (WD COB)
3.600 lm (DC COB)

CRI cri ≥90Ra

Abstrahlwinkel beam angle 16°

PMW Rate pmw rate 600 Hz - 25.000 Hz

Display display LCD mit Sensor-Tastern

Kühlung cooling outdoorfähige,  
temperaturgesteuerte Lüfter

Transportcases Cases

8-fach 8 units cas28300

PowerCon True 1 Verlängerung 
powercon true 1 link cable

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

10 m 10 m kab44910

Torblende  
barndoor

 
led28320

Safety 60/4  
Safety 60/4

 
sic62016

Quick Selflock Clamp  
Quick Selflock Clamp

 
jam62054
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TOURLED 
MC180/MC120

3 x 60  W RGBW  
3 x 40  W RGBW

4,5° - 45° 
4,5° - 36°

IP65DMX

kräftige, homogene Mischfarben ohne 
Schatten

großer Zoombereich von 4,5° - 45° (MC180) / 
4,5° - 36° (MC120)

100 % Farbkompatibel mit jedem MC-Gerät

ideal für Rental, Tour oder Architektur- 
anwendungen

strong, homogeneous mixed colors without 
any colorshadow

big zoom range from 4,5° to 45° (MC180) or 
36° (MC120)

100% color compatible with any MC device

perfect for rental, tour or architectural  
applications

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led25105 / led25110

Ansteuerung control DMX512, XLR 3/5-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 4 Modi (9/9/12/17)

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out

Leistungsaufnahme power consumption 205 Watt (MC 180) 
130 Watt (MC120) 

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP 65

Umgebungstemperatur working temperature -20°C - +45°C

Abmessungen dimennsions MC 180: 250 x 314 x 413 mm 
MC 102: 210 x 274 x 387 mm 

Gewicht weight MC 180: 8,00 kg  / MC120: 9,10 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

6-fach 6 units cas51280

8-fach 8 units cas51285

PowerCon IP65 Linkkabel  
PowerCon IP65 link cable

1,5 m 1,5 m kab44901

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

10 m 10 m kab44910

Torblende 
Barndoor

 
led25104

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

 
jam62054

Transportcases Cases

6-fach 6 units cas25110

8-fach 8 units cas25111

PowerCon IP65 Linkkabel  
PowerCon IP65 link cable

1,5 m 1,5 m kab44901

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

10 m 10 m kab44910

Torblende 
Barndoor

 
led25111

Safety 60/4 
Safety 60/4

 
sic62016

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

 
jam62054

LED LED 3 x 60 W Osram RGBW (MC 180) 
3 x 40 W Osram RGBW (MC 120)

Farbtemperatur colour temp. 2.700 K - 8.000 K als Makros

Lichtfluss light output 2.800 lm (MC180)
1.600 lm (MC120)

Abstrahlwinkel beam angle 4,5° - 45° (MC180)
4,5°- 36° (MC120)

PMW Rate pmw rate 600 Hz - 25.000 Hz

Display display LCD grafisch

Kühlung cooling? lüfterlos,  
konvektionsgekühlt

MC180 
led25105

MC120 
led25110

 
MC120

 
MC180
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TOURLED 
MC60/MC40

3 x 40 W RGBW 
1 x 40 W RGBW

4,5° - 36° 
3,5° - 18°

IP65DMX

homogene Mischfarben ohne  
Schatten

Zoombereich von 4,5° - 36° (MC60) oder 
3,5°- 18° (MC40) für viele Anwendungen

100% Farbkompatibel mit jedem MC-Gerät

ideal für Club, Bar, Deko und Architektur-
anwendungen

homogeneous mixed colors without any 
colorshadow

Zoom range from 4.5° - 36° (MC60) or  
3.5 ° - 18 ° (MC40) for many applications

100% color compatible with any MC device

ideal for club, bar, decoration or architecture 
applications

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led25100 / led25115

MC60 
led25100

MC40 
led25115

Ansteuerung control DMX 512 - XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 4 Modi (9/9/12/17)

Anschluss connector Seetronic PowerIP in/out

Leistungsaufnahme power consumption 85 / 50 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP 65

Umgebungstemperatur working temperature -20°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 348 x 176 x 242 mm 
333 x 196 x 135 mm

Gewicht weight 5,40 kg / 3,60 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

6-fach 6 units (MC60) cas25110

8-fach 8 units (MC60) cas25111

8-fach 8 units (MC40) cas25116

10-fach 10 units (MC40) cas25117

PowerCon IP65 Linkkabel  
PowerCon IP65 link cable

1,5 m 1,5 m kab44901

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

10 m 10 m kab44910

Torblende (MC 60) 
Barndoor (MC 60)

 
led25101

Safety 60/4 (MC60) 
Safety 60/4 (MC60)

 
sic62016

Safety 60/3 (MC40) 
Safety 60/3 (MC40)

 
sic62004

LED LED 3 x 60 W Osram RGBW (MC60) 
1 x 40 W Osram RGBW (MC40)

Farbtemperatur colour temp. 2.700 K - 8.000 K als Makros

Lichtfluss light output 1.100 lm (MC60)
320 lm (MC40)

Abstrahlwinkel beam angle 4,5° - 36° (MC60)
3,5° - 18° (MC40)

PMW Rate pmw rate 600 Hz - 25.000 Hz

Flash Rate flash rate 0 -25  Hz

Display display LCD grafisch

Kühlung cooling   lüfterlos,  
konvektionsgekühlt

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

 
jam62054

leichte Schelle 
lightweight coupler

 
jam62005       
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TOURLED 50 XCR

14 x 5 W RGBW 16°

IP65DMX

klassisches TourLED Gehäuse mit RGBW 
Farbmischung

sehr gute Rentaltauglichkeit, seit Jahren 
bewährt

robustes, touringtaugliches, lüfterloses 
Gehäuse

für fast alle Events und Anwendungen  
nutzbar

classic TourLED housing with RGBW color 
mixing

suitable for rental

fanless and tough outdoor housing

usable for almost all events and applications

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led22311

Ansteuerung control DMX512, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 9 Modi (4/4/5/6/6/9/10/13/15)

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out

Leistungsaufnahme power consumption 65 Watt

Gehäuse housing Aluminium Druckguss

Schutzklasse protection class IP 65

Umgebungstemperatur working temperature -20°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 245 x 205 x 245 mm

Gewicht weight 4,80 kg 

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

4-fach 4 units cas50201

6-fach 6 units cas50206

8-fach 8 units cas50211

PowerCon IP65 Linkkabel  
PowerCon IP65 link cable

1,5 m 1,5 m kab44901

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

10 m 10 m kab44910

Farbfilterhalter mit 
Einschub 
accessory holder

 
par10726

LED LED 14 x 5 Watt Osram RGBW

Farbtemperatur colour temp. 3.200 K - 10.000 K als Macro

Lichtfluss light output 1.500 lm

Abstrahlwinkel beam angle 16° 

Flash Rate flash rate 0-20Hz

Dimmung dimming 16bit, „dim4“

Display display LED Rot

Kühlung cooling lüfterlos,  
konfektionsgekühlt

Torblende 
barndoor

par10733

Safety 60/3 
Safety 60/3

par10726

Quick Selflock Clamp 
Quick Selflock Clamp

jam62054
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TOURLED 30 XCR

7 x 4 W RGBW 16°

IP66DMX / RDM

leistungsstarke LED Par in kompakter  
Ausführung

RGBW-Farbmischung für reine Farben  
und Weiß

robustes, lüfterloses Gehäuse

für fast alle Events und Anwendungen  
nutzbar

powerful LED Par in a compact design

RGBW color mixing for pure colors and white 
fanless and tough housing

usable for almost all events and applications

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led22330

Ansteuerung control DMX 512 - XLR 3/5-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 6 Modi (4/5/6/7/10/15)

Anschluss connector IP Steckverbinder in/out

Leistungsaufnahme power consumption 30 Watt

Gehäuse housing Aluminium Druckguss

Schutzklasse protection class IP 66

Umgebungstemperatur working temperature -20°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 175 x 220 x 228 mm

Gewicht weight 4,80 kg 

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

4-fach 4 units cas50201

6-fach 6 units cas50206

8-fach 8 units cas50211

PowerCon IP65 Linkkabel  
PowerCon IP65 link cable

1,5 m 1,5 m kab44901

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

10 m 10 m kab44910

PowerCon IP65 Netzkabel 
PowerCon IP65 net cable

1,6 m 1,6 m kab44880

LED LED 7 x 4 W RGBW

Farbtemperatur colour temp. 2.700 K - 8.000 K als Makros

Lichtfluss light output 780 lm

Abstrahlwinkel beam angle 16° 

Flash Rate flash rate 0 - 20 Hz

Dimmung dimming 16bit, „dim4“

Display display LED Rot

Kühlung cooling lüfterlos,  
konfektionsgekühlt

Torblende 
Barndoor

 
par10733

Halter für Torblende 
/ FFH 
Holder for barndoors 
/FFH

par10726
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TOURLED POWER 56 MKII
TOURLED PRO 28 MKII

14 x 15 W RGBW
7 x 15 W RGBW

8° - 40°

IP65DMX

leistungstarke LED Scheinwerfer mit Zoom 
für jede Größenrichtung

RGBW-Farbmischung für reine Farben  
und Weiß

robustes, lüfterloses Gehäuse

für kraftvolle Aufgaben auch Outdoor

powerful LED-Pars with zoom in  
diffrent sizes

RGBW color mixing for pure colors and  
white

robust and fanless housing

for powerful applications  and outdoor using

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

led28385 TourLED 56
led28425 TourLED 28

Ansteuerung control DMX512, XLR 3/5-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels

TourLED 56: 9 Modi 
(3/3/4/4/5/6/7/12/17) 

TourLED28 : 10 Modi 
(3/3/4/4/5/6/7/12/17/25)

Anschluss connector Seetronic Power IP in/out

Leistungsaufnahme power consumption
235 Watt (TourLED56) 
128 Watt (ToiurLED28)

Gehäuse housing Aluminium Druckguss

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemperatur working temperature -20°C - +45°C

Abmessungen dimennsions TourLED 56: 330 x 283 x 236 mm 
TourLED 28: 228 x 334 x 191 mm

Gewicht weight
TourLED 56: 8,60 kg 
TourLED 28: 6,60 kg 

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

6-fach 6 units cas51205

8-fach 8 units cas51215

PowerCon True 1 Verlängerung  
powercon true 1 link cable

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

10 m 10 m kab44910

Safety 60/4 
Safety 60/4

 
sic620016

Quick Selflock Clamp 
Quick Selflock Clamp

jam62054

Transportcases Cases

6-fach 6 units cas50226

8-fach 8 units cas50231

PowerCon True 1 Verlängerung  
powercon true 1 link cable

3 m 3 m kab44900

5 m 5 m kab44905

10 m 10 m kab44910

Safety 60/4 
Safety 60/4

 
sic620016

Quick Selflock Clamp 
Quick Selflock Clamp

jam62054

TourLED 56 
led28385

TourLED 28 
led28425

 
TourLED 28

 
TourLED 56

LED LED
14 x 15  W Osram RGBW (TourLED 56)
7 x 15 W Osram RGBW (TourLED 28)

Farbtemperatur colour temp. 3.200 K - 10.000 K als Makros

Lichtfluss light output 7.600 lm (TourLED 56)
3.800 lm (TourLED 28)

Abstrahlwinkel beam angle 8° - 40° 

LED-Segmente segments 1 Segment (TourLED56) 
2 Stück (Ring + Center-Dot) (TourLED 28)

Flash Rate flash rate 0 - 20Hz

Dimmung dimming 16bit, „dim4“

Display display LED Rot

Kühlung cooling lüfterlos,  
konfekionsgekühlt
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TOURLED POWER  
56 TW / 28 TW

14 x 15 W RGBW 
7 x 15 W RGBW

8° - 40°

IP33 / IP67DMX

leistungsstarker LED-Scheinwerfer für 
Weißlicht

Lichtintensität bis zu 74.067 cd

robustes, lüfterloses Gehäuse

ideal für Messe, Architektur oder  
Frontlichtanwendungen

powerful LED-par lights for  
whitelight

Light intensity up to 74,067 cd

robust, fanless housing

perfect for fair, achitetecture or frontlight 
aspplications

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

led22380 (IP33) / led22375 (IP67) 
led22460 (IP33) / led22465 (IP67)

 
28 TW

 
56 TW

Ansteuerung control DMX512, XLR 3/5-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 3 Modi (1/6/10) / 3 Modi (1/6/10)

Anschluss connector PowerCon in/out(IP33)  
IP Steckverbinder in/out (IP67)

Leistungsaufnahme power consumption 170 Watt  

Gehäuse housing Aluminium Druckguss

Schutzklasse protection class IP33 / IP 67

Umgebungstemperatur working temperature -20°C - +45°C

Abmessungen  
dimennsions

IP33: 375 x 283 x 236 mm /IP67: 325 x 283 x 236 mm 
IP33: 355 x 191 x 236 mm / IP67: 290 x 191 x 236 mm

Gewicht weight 8,60 kg / 6,60 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

6-fach 6 units IP33 cas51205

6-fach 6 units IP67 cas51200

8-fach 8 units IP33 cas51215

8-fach 8 units IP67 cas51210

Torblendenhalter 
inkl. Farbfilterhalter 
barn door

 
 
 

led22391

Torblende 
barndoor

 
led22392

Safety 60/4 
Safety 60/4

 
sic620016

Quick Selflock Clamp 
Quick Selflock Clamp

 
jam62054

Transportcases Cases

6-fach 6 units IP33 cas50226

6-fach 6 units IP67 cas50225

8-fach 8 units IP33 cas50231

8-fach 8 units IP67 cas50230

Torblendenhalter 
inkl. Farbfilterhal-
ter?barn door

 
 
 

led22430

Torblende 
barndoor

 
led22430

Safety 60/4 
Safety 60/4

 
sic620016

Quick Selflock Clamp 
Quick Selflock Clamp

 
jam62054

LED LED 14 x 12 W Osram CW/WW (TourLED 56)
7 x 12 W Osram CW/WW (TourLED 28)

Farbtemperatur colour temp. 2.700 K - 9.000 K (TourLED 56) 
2.700 K - 9.000 K (TourLED28)

Lichtfluss light output 6.000 lm (TourLed 56)
2.700 lm (TourLEd 28 

Abstrahlwinkel beam angle 8° - 40° 

Dimmung dimming 16bit, „dim4“

Display display LED Rot

Kühlung cooling lüfterlos,  
konfekionsgekühlt
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AKKU TOUGH 
4 / 9

4 x 15 W RGBL 
9 x 15 W RGBL  

15°

IP65WDMX / IR

hohe Akkulaufzeit dank Premiumakku

Betrieb mit Netzspannung möglich

robustes Gehäuse für Outdooranwendungen

ideal für Messe, Gala, Architektur etc.

premium battery with  very high battery  
life time

it´s possible to use when on voltage wihtout 
damaging the batgtery

tough housing vor hard outoor unsing

perfect for trade fair, gala, architecture etc.

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led22675 / led22670

Ansteuerung control W-DMX, IR-Fernbedienung, Stand Alone

DMX-Kanäle DMX channels Tough 9 + 4: 4 Modi (1234567) 

Anschluss connector Seetronic PowerIP in

Leistungsaufnahme power consumption 30 / 60 Watt

LED Treiberstrom drive current 600 mA

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemperatur working temperature -20°C - +45°C

Abmessungen dimennsions Tough 9: 270 x 132 x 318 mm  
Tough 4: 223 x 132 x 274 mm 

Gewicht weight 8,40 / 6,30 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

6-fach 6 units cas22675

IR-Fernbedienung  
IR-remote

 
led22671

Filter 
Filter

10° 10° led22676

20° 20° led22677

30° 30° led22678

Safety 60/4  
Safety 60/4

 
sic620016

Quick Selflock Clamp  
Quick Selflock Clamp

 
jam62054

Transportcases Cases

6-fach 6 units cas22670

IR-Fernbedienung  
IR-remote 

 
led22671

Filter 
Filter

10° 10° led22672

20° 20° led22673

30° 30° led22674

Safety 60/4  
Safety 60/4

 
sic620016

Quick Selflock Clamp  
Quick Selflock Clamp

 
jam62054

LED LED 9 x 15 W Osram RGBL (Tough 9)
4 x 15 W Osram RGBL (Tough 4)

Farbtemperatur colour temp. 2.700 K - 8.000 K als Makro

LED-Segmente segments 3 Stück vertikal ansteuerbar (Tough 9) 
2 Stück vertikal ansteuerbar (Tough 4)

Lichtfluss light output 2.200 lm (Tough 9)    
800 lm (Tough 4)

Abstrahlwinkel beam angle 15° (optional 10°/20°/30°)

Akkubetrieb battery life time 1/2/3-farbig: ~14h /~9h /~6h

Akku akku HighPerformance Panasonic Li-Ionen

Akku-Kapazität capacity 18.4 V, 19 A/h (Tough9)   
14.8V, 11 A/h ( Tough 4)

Ladedauer charging 7 Stunden

Dimmung dimming 16bit, „dim4“

Display display LCD

Kühlung cooling lüfterlos, konfektionsgekühlt

 
Tough 4

 
Tough 9
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TOURPAR AKKU

7 x 12 W 6in1 25°

IP65W-DMX / DMX

große Farbmischung durch RGBW+A+Uv

mindestens 10 Stunden Laufzeit bei  
4 Stunden Ladezeit

robustes Gehäuse für Outdooranwendungen

ideal für Messe, Gala, Architektur etc.

large color mixing by RGBW + A + Uv

at least 10 hours running time by charging 
for 4 hours

Robust housing for outdoor applications

perfect for trade fair, gala, architecture, 
outoor, etc.

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led51000

Ansteuerung control DMX512, W-DMX, 3-pol in/out, Stand Alone

DMX-Kanäle DMX channels Modi (4/5/6/7/9/12)

Anschluss connector Seetronic Power IP

Leistungsaufnahme power consumption 84 Watt

LED Treiberstrom drive current 400mA

Gehäuse housing Aluminium Druckguss

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemperatur working temperature -10°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 288 x 270 x 166 mm

Gewicht weight 5,20 kg  

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

6-fach 6 units cas51295

Torblende  
barndoor

 
led51299

Safety 60/4 
Safety 60/4

 
sic620016

Quick Selflock Clamp 
Quick Selflock Clamp

 
jam62054

LED LED 7 x 12 W RGBW + A + Uv

Farbmischung LED colors red/green/blue/white/ 
amber/ultraviolet

Lichtfluss light output 1.400 lm

Abstrahlwinkel beam angle 25°

PMW Rate pmw rate 400 Hz

Akkubetrieb battery life time 6 - 10 h

Akku battery Lithiumbatterie

Akku Kapazität capacity 25.4 V, 12A/h

Ladedauer charging 4 h

Dimmung dimming 16bit, „dim4“

Display display LED red

Kühlung cooling lüfterlos, konfektionsgekühlt
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FLS POWER

31 x 10 W Cree 20°

IP20DMX / static

310 W LED Leistung für hohe Lichtleistungen

stufenlose Farbtemperatureinstellungen

optionale 8°, 40° Linsen für veränderbaren 
Abstrahlwinkel

Torblende ist im Lieferumfang enthalten

ideal für Messe-, Hallen-, oder Frontlicht-
beleuchtung

310 W LED power for high light output

stepless color temperature settings

optional 8 °, 40 ° lenses for  
changeable Beam

Barndoor is included

ideal for fair, hall, or front lighting

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led26500

Ansteuerung control DMX512, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 4 Modi (2/3/4/5)

Anschluss connector PowerCon in/out

Leistungsaufnahme power consumption 350 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP20

Umgebungstemperatur working temperature 0°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 234 x 234 x 495 mm

Gewicht weight 6,40 kg  

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

8-fach 8 units cas26500

PowerCon Verlängerung 
link cable

3 m 3 m kab44800

5 m 5 m kab44805

PowerCon/XLR Verlängerung 
powercon xlr link cable

3 m 3 m kab44860

Linsensatz 
optional lenses

8° 8° led26501

40° 40° led26502

LED LED 16 x 10 W Cree CW  
+ 15 x 10 W  Cree WW

Farbtemperatur colour temp. 3.200 K - 6.500 K

Lichtfluss light output 6.700 lm

CRI CRI ≥85Ra

Abstrahlwinkel beam angle 20° (optional 8°, 40°)

Display display LCD

Kühlung cooling temperaturgesteuerte Lüfter

Safety 60/4  
Safety 60/4

 
sic62016

Quick Selflock Clamp  
Quick Selflock Clamp

 
jam62054
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FLS STANDARD

19 x 10 W Cree 20°

IP20WDMX / static

190 W LED Leistung im kompaktem Gehäuse

stufenlose Farbtemperatureinstellungen

optionale 8°,40° Linsen für veränderbaren 
Abstrahlwinkel

Torblende ist im Lieferumfang enthalten

ideal für Messe-, Shop-, oder Frontlichtbe-
leuchtung

190 W LED power in a compact housing

stepless color temperature settings

optional 8 °, 40 ° lenses for  
changeable Beam

Barndoor is included

ideal for fair, shop, or front lighting

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led26505

Ansteuerung control DMX512, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 4 Modi (3/4/5/7)

Anschluss connector PowerCon in/out

Leistungsaufnahme power consumption 215 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP20

Umgebungstemperatur working temperature 0°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 439 x 156 x 627

Gewicht weight 4,50 kg  

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

LED LED 9 x 10 W Cree CW  
+ 10 x 10 W Cree WW

Farbtemperatur colour temp. 3.200 K - 6.500 K

Lichtfluss light output 2.000 lm

CRI CRI ≥85Ra

Abstrahlwinkel beam angle 20° (optional 8°, 40°)

Display display LCD

Kühlung cooling temperaturgesteuerte Lüfter

Transportcases Cases

8-fach 8 units cas26510

PowerCon Verlängerung 
link cable

3 m 3 m kab44800

5 m 5 m kab44805

PowerCon/XLR Verlängerung 
powrecon xlr link cable

3 m 3 m kab44860

Linsensatz 
optional lenses

8° 8° led26511

40° 40° led26512

Safety 60/4  
Safety 60/4

 
sic62016

Quick Selflock Clamp  
Quick Selflock Clamp

 
jam62054
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FLS 3 CT 
TOURFLASH MINI

324 x SMD LED 120°

IP20manuell  / DMX

Messestandard-Leuchte für viele  
Anwendungen

PowerCon In/out für einfache  
Reihenverkabelung

3 Farbtemperaturen einfachst durch Dreh-
regler regelbar

Neutral-, Tageslicht-, Warmweiß wählbar

jede Farbtemperatur bei gleicher Intensität

9-fach Segmentansteuerung mit vorpro-
grammierten effekten (Tour Flash Mini)

fair light system for many  
applications

PowerCon in / out for easy series  
wiring

3 color temperatures easiest adjustable by 
knob (FLS 3 CT)

Neutral, daylight or warm white selectable

every color temperature at the same intensity

every color temperature at the same  
intensity

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led11000 / led52005

Ansteuerung control Drehregler /  
DMX512, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 0 / 6 Modi ( 1/3/4/6/7/16)

Anschluss connector PowerCon in/out

Leistungsaufnahme power consumption 200  / 300 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP20

Umgebungstemperatur working temperature 0°C - +40°C

Abmessungen dimennsions
324 x 198 x 182 mm  
360 x 110 x 180 mm

Gewicht weight 2,80 kg  

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

LED LED 162 x 3200 K + 162 x 5600 K (FLS 3 CT)
324 x SMD CW LED 5050 (Tour Flash Mini)

Farbtemperatur colour temp. 3.200 K, 4.000 K, 5.600 K fix einstellbar (FLS 3 CT)
6.000 K (TourFlash Mini)

Lichtfluss light output 9.000 (FLS 3 CT)
11.000 (Tour Flash Mini)

CRI CRI >84 Ra

Segmente segments 1 Stück (FLS 3 CT)
9 Stück horizontal ansteuerbar (TourFlash Mini)

Abstrahlwinkel beam angle 120°

PMW Rate pmw rate 7.000 Hz

Flash Rate flash rate 0 - 25 Hz (TourFlash Mini)

Kühlung cooling temperaturgesteuerte  
Lüfter

Transportcases Cases

10-fach 10 units cas52007

20-fach 20 units cas11000

PowerCon Verlängerung 
link cable

3 m 3 m kab44800

5 m 5 m kab44805

Safety 60/4  
Safety 60/4

 
sic62016

Quick Selflock Clamp  
Quick Selflock Clamp

 
jam62054

Transportcases Cases

10-fach 10 units cas52007

PowerCon Verlängerung 
link cable

3 m 3 m kab44800

5 m 5 m kab44805

PowerCon/XLR Verlängerung 
powercon xlr link cable

3 m 3 m kab44860

Safety 60/4  
Safety 60/4

 
sic62016

Quick Selflock Clamp  
Quick Selflock Clamp

 
jam62054

 
Tourflash Mini

 
FLS 3 CT
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LED FRESNEL XAL

200 W RGBAL 15° - 45°

IP20DMX / RDM

200 W Osram LED vergleichbar mit 1.000 W 
Halogenklasse

hervorragende Farbmischung bis hin zu 
Weißlicht

stabile Farbwiedergabe von >90Ra

verschiedene Direktzugriffe für Betrieb 
ohne DMX

Studiomodus für nahezu lautlosen Betrieb

200 W Osram LED comparable to 1,000 W 
halogen class

excellent color mixing all the way to CCT

stable color rendering of> 90Ra

different direct accesses for operation 
without DMX

Studio mode for virtually silent operation of 
the fans

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led22750

Ansteuerung control DMX512, RDM, XLR 3/5-pol in/out ,
SmartControl via 3 Potis

DMX-Kanäle DMX channels 4 Modi (8/10/13/19)

Anschluss connector PowerCon in/out

Leistungsaufnahme power consumption 240 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP20

Umgebungstemperatur working temperature 0°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 510 x 286 x 260 mm

Gewicht weight 7,60 kg  

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

2-fach 2 units cas22750

4-fach 4 units cas22751

PowerCon Linkkabel  
PowerCon link cable

3 m 3 m kab44800

5 m 5 m kab44805

PowerCon / XLR Link Kabel 
powercon xlr link cable

3 m 3 m kab44860

6 m 6 m kab44565

LED LED 200 W Lumileds RGBAL

Farbtemperatur colour temp. 2.700 - 8.000 K

Farbwiedergabe CRI <90Ra

Lichtfluss light output 2.990 lm

Abstrahlwinkel beam angle 15° - 45

PMW Rate pmw rate 600 - 25.000Hz

Display display LCD

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter,
3 Modis einstellbar: Live, Studio, 
Power

Safety 60/4 
Safety 60/4

sic62116

Selflock Clamp 
Selflock Clamp

jam62054
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LED PROFIL XAL

250 W RGBAL 15° -  50°  
(je nach Tubus)

IP20DMX / RDM

200 W Osram LED vergleichbar mit 1.000 W 
Halogenklasse

hervorragende Farbmischung bis hin zu 
Weißlicht

stabile Farbwiedergabe von >90Ra

kompatibel mit Standardoptiken

Studiomodus für nahezu lautlosen Betrieb

250 W Lumileds LED comparable to 1,000 W 
halogen class

excellent color mixing all the way to CCT

stable color rendering of> 90Ra

compatible with standart lenses

Studio mode for virtually silent operation  
of the fans

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led22960

Ansteuerung control DMX512, RDM, XLR 3/5-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 5 Modi (6/8/10/11/17)

Anschluss connector PowerCon in/out

Leistungsaufnahme power consumption 300 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP20

Umgebungstemperatur working temperature 0°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 702 x 301 x 233 mm

Gewicht weight 10,30 kg  

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

LED LED 250 W Lumileds RGBAL

Farbtemperatur colour temp. 2.700 K - 8.000 K einstellbar

Farbwiedergabe CRI <90Ra

Lichtfluss light output 9.400 lm

Abstrahlwinkel beam angle 15° - 50° je nach Optik

PMW Rate pmw rate 600 - 25.000Hz

Display display LCD

Blendschieber display 4 Stück manuell bedienbar

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter,
3 Modis einstellbar: Live, Studio, Power

PowerCon Linkkabel  
PowerCon link cable

3 m 3 m kab44800

5 m 5 m kab44805

PowerCon / XLR Link Kabel 
powercon xlr link cable

3 m 3 m kab44860

6 m 6 m kab44565

Linsentubus 
lens tube

19° 19° led22825

26° 26° led22830

36° 36° led22835

50° 50° led22840

Zoom-Tubus 
zoom tube

15°-30° 15°-30° led22860

25°-50° 25°-50° led22865

Safety 60/5  
Safety 60/5

 
sic62114

Quick Selflock Clamp  
Quick Selflock Clamp

 
jam62054
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LED FRESNEL 
2K HD WW

300 W COB WW 15° - 60°

IP20DMX / RDM

300 W Osram LED vergleichbar mit 2.000 W 
Halogenklasse

leicht justierbarer Lichtkegel mit weicher 
Kante

stabile Farbwiedergabe von >90Ra

Studiomodus für nahezu lautlosen Betrieb

300 W Osram LED comparable to 2.000 W 
halogen class

easily adjustable light beam with a soft light 
edge

stable color rendering of >90Ra

Studio mode for virtually silent operation  
of the fans

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led22965

Ansteuerung control DMX512, RDM, XLR 3/5-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 3 Modi (1/2/5)

Anschluss connector PowerCon in/out

Leistungsaufnahme power consumption 300 Watt

Gehäuse housing Aluminium-Strangpressprofil

Schutzklasse protection class IP20

Umgebungstemperatur working temperature 0°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 485 x 333 x 322 mm

Gewicht weight 7,80 kg  

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

LED LED 300 W Osram COB WW 

Farbtemperatur colour temp. 3.200 K

Farbwiedergabe CRI <90Ra

Lichtfluss light output 4.700 lm

Abstrahlwinkel beam angle 15° - 60°

PMW-Rate PMW rate 600 Hz to 25 kHz

Display display LCD

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter,
3 Modi einstellbar: Live, Studio, 
Power

PowerCon / XLR Linkkabel 
powercon xlr link cable

3 m 3 m kab44860

6 m 6 m kab44565

PowerCon Linkkabel 
powercon link cable

3 m 3 m kab44800

5 m 5 m kab44805

Safety 60/4  
Safety 60/4

 
sic62112

Quick Selflock Clamp  
Quick Selflock Clamp

 
jam62054

Torblende  
barndoor

 
led22931
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LED FRESNEL HD WW 
LED FRESNEL HDD WW 

200 W COB WW 15° - 60°

IP20DMX / RDM

200 W Osram LED vergleichbar mit 650 W / 
1.000 W Halogenklasse

als HDD-Version über Spannung dimmbar

stabile Farbwiedergabe von >90Ra

Studiomodus für nahezu lautlosen Betrieb

200 W Osram LED comparable to 650 W 
/1.000 W halogen class

in HDD version dimmable over voltage

stable color rendering of >90Ra

Studio mode for virtually silent operation  
of the fans

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

  HD led22940
HDD led22935

Ansteuerung control DMX512, RDM, XLR 3/5-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 3 Modi (1/2/5)

Anschluss connector PowerCon in/out

Leistungsaufnahme power consumption 200 Watt

Gehäuse housing Aluminium-Strangpressprofil

Schutzklasse protection class IP20

Umgebungstemperatur working temperature 0°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 260 x 286 x 417 mm

Gewicht weight 6,60 kg  

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

LED LED 200 W Osram COB WW

Farbtemperatur colour temp. 3.200 K

Farbwiedergabe CRI <90Ra

Lichtfluss light output 8.500 lm

Abstrahlwinkel beam angle 15° - 60°

Display display LCD

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter,
3 Modi einstellbar: Live, Studio, 
Power

PowerCon / XLR Linkkabel 
powercon xlr link cable

3 m 3 m kab44860

6 m 6 m kab44565

PowerCon Linkkabel 
powercon link cable

3 m 3 m kab44800

5 m 5 m kab44805

Safety 60/4  
Safety 60/4

 
sic62112

Quick Selflock Clamp  
Quick Selflock Clamp

 
jam62054

Torblende  
barndoor

 
led22811
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LED FRESNEL MINI 
HD WW / HDD WW 

90 W COB WW 10° - 60°

IP20DMX / RDM

90 W Osram LED vergleichbar mit 300 W / 
500 W Halogenklasse

als HDD-Version über Spannung dimmbar

stabile Farbwiedergabe von >90Ra

Studiomodus für nahezu lautlosen Betrieb

90 W Osram LED comparable to 300 W /  
500 W halogen class

in HDD version dimmable over voltage

stable color rendering of >90Ra

Studio mode for virtually silent operation of 
the fans

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led22895 / led22896

Ansteuerung control DMX512, RDM, XLR 3/5-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 3 Modi (1/2/3)

Anschluss connector PowerCon in/out

Leistungsaufnahme power consumption 105 Watt

Gehäuse housing Aluminium-Strangpressprofil

Schutzklasse protection class IP20

Umgebungstemperatur working temperature 0°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 324 x 282 x 266 mm

Gewicht weight 6,1 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Safety 60/4  
Safety 60/4

 
sic62112

Quick Selflock Clamp  
Quick Selflock Clamp

 
jam62054

Torblende  
barndoor

 
led22813

PowerCon / XLR Link Kabel 
powercon xlr link cable

3 m 3 m kab44860

6 m 6 m kab44565

LED LED 90 W Osram COB WW

Farbtemperatur colour temp. 3.200 K

Farbwiedergabe CRI <90Ra

Lichtfluss light output 5.500 lm

Abstrahlwinkel beam angle 10° - 60° manuell

Display display LCD

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter,
3 Modi einstellbar: Live, Studio, 
Power
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Ansteuerung control DMX512, RDM, XLR 3/5-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 3 Modi (1/2/3)

Anschluss connector PowerCon in/out

Leistungsaufnahme power consumption 105 Watt

Gehäuse housing Aluminium-Strangpressprofil

Schutzklasse protection class IP20

Umgebungstemperatur working temperature 0°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 324 x 282 x 266 mm

Gewicht weight 6,1 kg

LED FRESNEL MICRO 
HD WW / HDD WW  

HD AKKU WW

40 W COB WW 12° - 34°

IP20DMX / static

40 W Cree LED vergleichbar mit 300 W 
Halogenklasse

als HDD-Version über Spannung dimmbar

stabile Farbwiedergabe von >90Ra

ideal auch für mobilen Betrieb oder  
Atelier- und Shop Beleuchtungen

40 W Cree LED comparable to 300 W  
halogen class

in HDD version dimmable over voltage

stable color rendering of >90Ra

perfect use also for mobile operation or 
Studio and shop lighting

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

led22775 
Micro HD

led22780
Micro HDD

led22785
Micro Akku

Ansteuerung control DMX512, RDM, XLR 3pol 
in/out + Drehregler

DIMoP Drehregler

DMX-Kanäle DMX channels 1 0 0

Anschluss connector Schuko Schuko 2.600 mA Akku, -12 h

Leistungsaufnahme power consumption 40 Watt 40 Watt 20 Watt

Gehäuse housing Aluminium Aluminium Aluminium

Schutzklasse protection class IP20 IP20 IP20

Umgebungstemperatur working temperature 0°C - +45°C 0°C - +45°C 0°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 250 x 164 x 187 mm 250 x 164 x 187 mm 250 x 164 x 187 mm

Gewicht weight 2,4 kg 2,4 kg 2,5 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

6-fach 6 units cas22770

Safety 60/4  
Safety 60/4

 
sic62112

Quick Selflock Clamp  
Quick Selflock Clamp

 
jam62054

Torblende  
barndoor

 
led22790

LED LED 40 W Cree COB WW

Farbtemperatur colour temp. 3.200 K

Farbwiedergabe CRI <90Ra

Lichtfluss light output
1.150 lm (HD & Akku) 
1.200 lm (HDD) 

Abstrahlwinkel beam angle 12° - 34° manuell

Kühlung cooling lüfterlos

 
AKKU VERSION AKKU VERSION

Ladezeit charging time 3 Stunden

Laufzeit battery time 6 - 20 Stunden

Akku akku 2.600 mAh
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LED PROFILE 750 WW 

HD / HDD

250 W COB WW 15°- 50°  
(je nach Tubus)

IP20DMX / RDM

250 W Osram LED vergleichbar mit 750 W 
Halogenprofilern

als HDD-Version über Spannung dimmbar

stabile Farbwiedergabe von >90Ra

kompatibel mit Standardoptiken

Studiomodus für nahezu lautlosen Betrieb

250 W Osram LED comparable to 750 W 
Halogen profilers

as HDD version dimmable over voltage

stable color rendering of> 90Ra

compatible with standart lenses

Studio mode for virtually silent operation of 
the fans

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led22923 / led22924 

Ansteuerung control DMX512, RDM, XLR 3/5-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 3 Modi (1/2/3)

Anschluss connector PowerCon in/out

Leistungsaufnahme power consumption 250 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP20

Umgebungstemperatur working temperature 0°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 645 x 222 x 370 mm

Gewicht weight 9,60 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

PowerCon Linkkabel  
PowerCon link cable

3 m 3 m kab44800

5 m 5 m kab44805

PowerCon / XLR Link Kabel 
powercon xlr link cable

3 m 3 m kab44860

6 m 6 m kab44565

Linsentubus 
lense tube

19° 19° led22825

26° 26° led22830

36° 36° led22835

50° 50° led22840

LED LED 250 W Osram COB WW

Farbtemperatur colour temp. 3.200K

Farbwiedergabe CRI <90Ra

Lichtfluss light output 14.800 lm

Abstrahlwinkel beam angle 15° - 50° je nach Optik

PMW Rate pmw rate 600 - 25.000 Hz

Display display LCD

Blendschieber shutter blades 4 Stück, manuell regulierbar

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter,
3 Modis einstellbar: Live, Studio, 
Power

Zoom-Tubus 
zoom tube

15°-30° 15°-30° led22860

25°-50° 25°-50° led22865

Safety 60/5  
Safety 60/5

 
sic62114

Quick Selflock Clamp  
Quick Selflock Clamp

 
jam62054
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LED PROFILE XAL 

IP ZOOM

250 W COB 15°- 30°

IP65DMX / RDM

250 W XAL LED vergleichbar mit 1.000 W 
Scheinwerfern  

vorprogrammierte Farbfilter Presets

stabile Farbwiedergabe von >90Ra

zwei rotierbare Gobos für z.b. Firmenlogos

robustes IP65-Gehäuse für viele Outdooran-
wendungen

250 W XAL LED comparable to 1,000 W 
halogen class

pre-programmed color filter presets

stable color rendering of> 90Ra

two rotatable gobos

Robust IP65 housing for many outdoor 
applications

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led22985

Ansteuerung control DMX512, RDM, XLR 3-pol in/out

DMX-Kanäle DMX channels 4 Modi (8/10/13/19)

Anschluss connector IP Steckverbinder in/out

Leistungsaufnahme power consumption 250 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP65

Umgebungstemperatur working temperature -10°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 812 x 286 x 343 mm

Gewicht weight 15,0 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

PowerCon IP65 Linkkabel  
PowerCon IP65 link cable

1,5 m 1,5 m par10737

5 m 5 m par10721

10 m 10 m par10722

IP65 Kabelendkappe 
end cap

 
par10737

Safety 60/4  
Safety 60/4

 
sic62114

Quick Selflock Clamp  
Quick Selflock Clamp

 
jam62054

Gobohalter  
gobo holder

 
led22986

LED LED 250 W Lumileds RGBAL

Farbtemperatur colour temp. 2.700 K - 8.000K als Makro

Farbwiedergabe cri <90Ra

Lichtfluss light output 4.300 lm

Abstrahlwinkel beam angle 15° - 30° 

PMW Rate pwm rate 600 - 25.000 Hz

Gobo gobo optionaler, rotierbarer Gobohalter

Fokus focus per DMX

Display display LCD-Display

Kühlung cooling temperaturgesteuerter Lüfter

Blendschieber shutter blades  4 x manuell
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TOURTRACER 1000

250 W COB CW 10° - 20°

IP20manual

Verfolger vergleichbar mit 1.000 W  
Halogenklasse

stufenloser, manueller Dimmer zur  
einfachen Kontrolle

stabile Farbwiedergabe von >90Ra

Farbkasette mit 6 Slots inklusive

einfache Handhabung für  
viele Anwendungen

Follow Spot comparable to 1,000 W halogen 
class

stepless, manual dimmer for easy control

stable color rendering of >90Ra

color box with 6 slots for individual color 
filters

easy handling for many applications and 
events

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
led25050

Ansteuerung control manual

DMX-Kanäle DMX channels -

Anschluss connector Seetronic PowerIP in

Leistungsaufnahme power consumption 250 Watt

Gehäuse housing Aluminium

Schutzklasse protection class IP20

Umgebungstemperatur working temperature 0°C - +45°C

Abmessungen dimennsions 1136 x 353 x 436 mm

Gewicht weight 23,00 kg

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Transportcases Cases

1-fach 1 units cas25051

Manfrotto  
Stativ111CSU 
Follow Spot tripod

 
 

man58004

LED LED 250 W COB LED CW

Farbtemperatur colour temp. 5.600 K

Farbwiedergabe CRI <90Ra

Lichtfluss light output 14.300 lm

Zoom zoom 10° - 20° manual

Iris iris 0 - 100 % manual

Farben colours Leerkasette für 6 Farben
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AUF EINEN BLICK 
QUICK FACTS

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

Material material 10 mm Birkenmultiplex 10 mm birch multiplex

Schutz protection
ABS-Beschichtung ABS coating 

30 mm Aluminium Kantenschutz 30 mm aluminium edge protection

Räder wheels 100 mm 

Sonstiges other
Klappgriffe folding handle

Stapelschalen stacking bowls
Filzbezüge felt covers

+ robuste, touringfähige Cases

+ große Kugelecken

+ High Quality Butterfly-Verschlüsse

+ Cases in vielen RAL-Farben  
 erhältlich

+ individuelle Kundewünsche  
 schnell realisierbar

+ original Blue Wheels

+ robust tour-ready cases

+ large ball edges

+ high quality butterfly locks

+ cases available in a wide variety  
 of RAL colours

+ individual customer requests  
 quickly realized

+ original Blue Wheels

EXPOCASE 
DEUTSCHE WERTARBEIT 

MADE IN GERMANY

ExpoCase “Made in Germany”  
steht für beste Qualität und  

höchste Ansprüche im harten  
Touring-Alltag. Die robusten  

Cases sind für sämtliche Produkte 
von Expolite, PR Lighting, ChamSys, 
ChainMaster sowie für viele andere 

Produkte erhältlich. Transportlösun-
gen von ExpoCase unterliegen dem 

höchsten Standard im Fertigungspro-
zess und natürlich in der Ausstattung. 

Alle Cases sind mit 100 mm Blue 
Wheels, Kugelecken, hochwertigen 

Butterfly-Verschlüssen, sowie Klapp-
griffen ausgestattet. Wir halten für Sie 
immer ausgewählte Cases lagerbereit. 
So können auch kurzfristige Materiala 

forderungen schnell und kompetent 
bearbeitet und ausgeliefert werden.

 
Sonderwünsche? Gerne! Sie geben 

vor, wie Ihr Case gestaltet werden soll. 
Egal ob ein Case in einer speziellen 

Farbe oder mit einem Firmenlogo be-
nötigt wird, besondere Größen- oder 
Innenaufteilungswünsche bestehen. 

Ein individuelles Case, gefertigt nach 
Kundenvorgaben, ist dank deutscher 

Produktion kurzfristig realisierbar.

ExpoCase “Made in Germany” brings 
to the unforgiving world of day-to-day 

touring the finest quality and the highest 
standards. These robust cases are avail-

able for the full Expolite, PR Lighting, 
ChamSys and ChainMaster product 

ranges and many others besides. Trans-
port solutions from ExpoCase meet the 
highest standards in terms not only of 

production quality but also of materials. 
All the cases are equipped with authen-

tic 100 mm Blue Wheels, ball corners, 
high-quality butterfly locks and folding 

handles. We keep selected cases in 
stock at all times. Even at short notice, 

we can therefore meet your require-
ments swiftly and efficiently.

Special requests? Willingly! Just tell 
us what you’re looking for: whether 

it’s a special colour, a company logo, a 
particular size of case or a particular 

configuration of internal compartments, 
we are always happy to meet your 

needs. Since the cases are produced in 
Germany, an individual case can be cus-
tom-designed and manufactured to the 
customer’s specifications and delivered 

at short notice.
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POWERCON

 
SAFETIES

 
IP 65

 
HANGING BARS

 
POWERCON TRUE 1

 
COUPLER

Power In Kabel

sic62004

SILBER SCHWARZ

LÄNGE: 60 CM 
sic62104 
sic62116 
sic62114

LÄNGE: 60 CM 
sic62004 
sic62016 
sic62014 
sic62230

LÄNGE: 100 CM 
sic62010 
sic62012 
sic62013

∅  
3 mm 
4 mm 
5 mm

∅  
3 mm 
4 mm 
5 mm 
8 mm

∅  
4 mm 
5 mm 
6 mm

PowerCon/DMX Link  Kabel

ste64421 
NAC3FCA

ste46401 
Kunststoffstecker

Power In Kabel

VerlängerungskabelPowerCon Link Kabel

jam62005

Lst62000

ste64428 
NAC3FX-W

dou62200

ste46402 
Kunststoffkupplung

Power In Kabel

Power Link Kabel

EFD32922 
für X2K-30

EFD34924

Kabelendkappe

EFD33922 
für X3K-30

EFD34926

EFD34922 
für X4K-30

kab44100 
3 x 1,5 mm2

kab44801 
kab44800 
kab44805 
kab44810 

led23513

1,50 m 
3,00 m 
5,00 m 

10,00 m

1,50 m 

0,75 m 
1,50 m 
3,00 m 
6,00 m 

10,00 m

1,50 m 
3,00 m 
5,00 m 

10,00 m

1,50 m 

1,50 m 
5,00 m 

10,00 m

1,50 m 

kab44901 
kab44900 
kab44905 
kab44910

kab44880

par10737 
par10721 
par10722 

par10731

par10729

kab44850 
kab44855 
kab44860 
kab44565 
kab44570

sic62104

ste46403 
NAC3FCB

ste46403 
Gummistecker, 
MERTEN

jam62007

jam62050

ste64429 
NAC3MX-W

dou62400

ste46405 
Gummikupplung, 
MERTEN

EFD34923 
für X4K-30

kab44103 
3 x 2,5 mm2
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STATIK/TÜV VORHANDEN 
ZERTIFIKAT UNTER  
WWW.EXPOTRUSS.DE

X4G

X4G-ML
X3K

X2K

X4K

FÜR JEDE AUFGABE  
DIE RICHTIGE TRAVERSENLÖSUNG
 
Professionelle Traversensysteme sind buchstäblich das Ge-
rüst für jede Veranstaltung! Von der X4K 4-Punkt Standard-
traverse mit konischem Verbindersystem, über die X4G-ML 
Movinglighttraverse für gehobene Aufgaben, bis hin zur 
Schwerlasttraverse der Baureihe Expotruss® SL und den 
kompletten Bühnensystemen Evostage und SL Stage für den 
Einsatz bis Windstärke 12, findet der Anwender die passende 
Lösung für jede Aufgabenstellung.
Hohe Qualität, schnelle Verfügbarkeiten, auch schwarz ge-
pulverter Traversen, reichhaltiges Zubehör und eine enorme 
Vielfalt macht bei Expotruss® einfach den entscheidenen 
Unterschied.
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